
ЗАДАНИЕ №
18

Людм
ил

а И
ван

овн
а С

кри
пк

а

Руко
пи

сны
й в

ар
иа

нт

МАТЕМАТИКА



СОДЕРЖАНИЕ
§1.Задание №18.1. Аналитические решения. ...............................................................2

Решения..................................................................................................................3
Задание №18.1. Ответы. .......................................................................................9

§2.Задание №18.2. Аналитические решения(часть2).................................................10
Решения................................................................................................................11
Задание №18.2. Ответы. .....................................................................................19

§3.Задание №18.3. Графические решения. Плоскость ХОА (часть1). .....................20
Решения................................................................................................................20
Задание №18.3. Ответы. .....................................................................................26

Задание №18.3(ДЗ). Графические решения. Плоскость ХОА (часть1)....................27
Решения................................................................................................................28
Задание 18.3 (ДЗ). Ответы..................................................................................33

§4.Задание 18.4. Графические решения. Плоскость ХОА(часть2). ..........................34
Решения................................................................................................................35
Задание №18.4. Ответы. .....................................................................................41

Задание №18.4 (ДЗ). Графические решения. Плоскость ХОА(часть 2)...................41
Решения................................................................................................................43
Задание №18.4(ДЗ). Ответы. ..............................................................................48

§5.Задание №18.5. Графические решения. Плоскость ХОY (часть1). .....................49
Решения................................................................................................................60
Задание №18.5. Ответы. .....................................................................................58

Задание №18.5(ДЗ). Графичекие решения. Плоскость ХОY (часть 1). ...................59
Решения................................................................................................................60
Задание №18.5(ДЗ).Ответы. ...............................................................................68

§6.Задание №18.6. Графические решения. Плоскость ХОY (часть2). .....................69
Решения................................................................................................................70
Задание №18.6. Ответы. .....................................................................................76

§7. Задание №18.7. Параметр. Разное. ........................................................................77
Решения................................................................................................................78
Задание №18.7. Ответы. .....................................................................................86



Çàäàíèå �18.1. Àíàëèòè÷åñêèå ðåøåíèÿ.

1) (Å�Ý-2019)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

x
2 − a(a+ 1)x+ a

3

√
2 + x− x2

= 0

èìååò ðîâíî äâà ðàçëè÷íûõ êîðíÿ.

2) (Å�Ý-2018)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

èìååò ðîâíî ÷åòûðå ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ:

{

x
4 − y

4 = 12a− 28,
x
2 + y

2 = a.

3) (Å�Ý-2018)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

èìååò ðîâíî ÷åòûðå ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ:

{

x
2 + y

2 − 4(a+ 1)x− 2ay + 5a2 + 8a+ 3 = 0,
x
2 = y

2
.

4) (Å�Ý-2018)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

èìååò ðîâíî ÷åòûðå ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ:

{

y = (a− 2)x2 − 2ax− 2 + a,

x
2 = y

2
.

5) (Å�Ý-2018)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

èìååò ðîâíî ÷åòûðå ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ:

{

ax
2 + ay

2 − (2a− 5)x+ 2ay + 1 = 0,
x
2 + y = xy + x.















Çàäàíèå �18.1. Îòâåòû.

1) (−1; 0); (0; 1); (1;
√
2).

2) (2; 6− 2
√
2); (6 + 2

√
2; +∞).

3)

(

−2−
√
2

3
; −1

)

; (−1; −0, 6); (−0, 6; −2 +
√
2).

4) (1, 25; 2); (2; +∞).

5) (−∞; −3); (−3; 0);

(

3;
25

8

)

.



Çàäàíèå �18.2. Àíàëèòè÷åñêèå ðåøåíèÿ (÷àñòü 2).

1) (Å�Ý-2018)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

√
x+ 2a− 1 +

√
x− a = 1

èìååò õîòÿ áû îäèí êîðåíü.

2) (Å�Ý-2016)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

√
15x2 + 6ax+ 9 = x

2 + ax+ 3

èìååò ðîâíî òðè ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.

3) (Å�Ý-2016)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

x− 2a

x+ 2
+

x− 1

x− a

= 1

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

4) (Å�Ý-2014)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

√

x
4 + (a− 5)4 = |x+ a− 5|+ |x− a+ 5|

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

5) (Å�Ý-2014)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

(log8(x+ a)− log8(x− a))2 − 12a(log8(x+ a)− log8(x− a)) + 35a2 − 6a− 9 = 0

èìååò ðîâíî äâà ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.



















Çàäàíèå �18.2. Îòâåòû.

1)

[

0;
2

3

]

.

2) [−4; −3); (−3; 3); (3; 4].

3)

−1−
√
10

2
; −2; −1; 1;

−1 +
√
10

2
.

4) 3; 7.

5) (−∞; −3);

(

−3; −3

7

)

;

(

3

5
; +∞

)

.



Çàäàíèå �18.3. �ðà�è÷åñêèå ðåøåíèÿ. Ïëîñêîñòü XOA (÷àñòü 1).

1) (Å�Ý-2019)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

|3x| − 2x− 2− a

x2 − 2x− a
= 0

èìååò ðîâíî äâà ðàçëè÷íûõ êîðíÿ.

2) (Å�Ý-2017)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

x · √x− a =
√

4x2 − (4a+ 2)x+ 2a

èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [0; 1].

3) (Å�Ý-2017)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

(x − a− 7)(x+ a− 2)√
10x− x2 − a2

= 0

èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [4; 8].

4) (Å�Ý-2017)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

√
x− a · sinx = −

√
x− a · cosx

èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [0;π].

5) (Å�Ý-2017)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

√
2x− 1 · ln(4x− a) =

√
2x− 1 · ln(5x+ a)

èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [0; 1].













Çàäàíèå �18.3. Îòâåòû.

1) (−2; −1); (−1; 0); (0; 3); (3; 8); (8; +∞).

2) (−∞; 0, 5); [2−
√
2; 1].

3)

(

−3−
√
41

2
; −3

)

; −2, 5; (−2; 1].

4) (−∞; 0);

[

3π

4
; π

]

.

5) (−2, 5; −0, 5); [−0, 25; 2).



Çàäàíèå �18.3 (ÄÇ). �ðà�è÷åñêèå ðåøåíèÿ. Ïëîñêîñòü XOA (÷àñòü 1).

1) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

|9x|+ 7x+ 4a− 16

x2 + 2x− 3 + a
= 0

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

2) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

x ·
√

7(x+ a− 1) =
√

7x− 4x(x+ a) + 3(a− 1)

èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [0; 1].

3) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

(x + a+ 2)(x− a− 8)√
x2 − 14x+ a2 + 24

= 0

èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [0; 8].

4) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

3 cos2 x · √a− x = sin2 x · √a− x

èìååò ðîâíî äâà ðàçëè÷íûõ êîðíÿ íà îòðåçêå

[

−π

2
;
π

2

]

.

5) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

√
2− 5x · ln(36x2 − a

2) =
√
2− 5x · ln(6x+ a)

èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü.













Çàäàíèå �18.3 (ÄÇ). Îòâåòû.

1) 0; 3; 3, 75; 4.

2)

[

3

4
;
4

7

]

; (1; +∞).

3) [−10; −8); −5; [−4; −2].

4)

(

−π

3
;
π

3

]

;
(

π

2
; +∞

)

.

5) (−2, 4; −0, 5]; [1, 4; 2, 4).



Çàäàíèå �18.4. �ðà�è÷åñêèå ðåøåíèÿ. Ïëîñêîñòü XOA (÷àñòü 2).

1) (Å�Ý-2017)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

√
5x− 3 · ln(x2 − 6x+ 10− a2) = 0

èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [0; 3].

2) (Å�Ý-2017)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà íåðàâåíñòâ

{

|x|+ |a| 6 4,
x2 + 8x < 16a+ 48

èìååò õîòÿ áû îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [−1; 0].

3) (Å�Ý-2017)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà íåðàâåíñòâ







ax > 2,√
x− 1 > a,

3x 6 2a+ 11

èìååò õîòÿ áû îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [3; 4].

4) (Å�Ý-2013)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

| sin2 x+ 2 cosx+ a| = sin2 x+ cosx− a

èìååò åäèíñòâåííûé êîðåíü íà ïðîìåæóòêå

(

π

2
;π

]

.

5) (Å�Ý-2012)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ íåðàâåíñòâî

|x2 − 8x+ a+ 5| > 10

íå èìååò ðåøåíèé íà îòðåçêå [a− 6; a].















Çàäàíèå �18.4. Îòâåòû.

1) (−2, 6; −2, 4]; [2, 4; 2, 6).

2) (−8− 8
√
2; 4].

3) [0, 5;
√
3).

4) (−∞; 0];
1

4
.

5)

[

19−
√
45

2
;
7 +

√
69

2

]

.



Çàäàíèå �18.4 (ÄÇ). �ðà�è÷åñêèå ðåøåíèÿ. Ïëîñêîñòü XOA (÷àñòü 2).

1) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

√
4− x · ln(a2 − x2 + 4x− 3) = 0

èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [1; 5].

2) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà íåðàâåíñòâ

{

|x− 1|+ |a− 1| > 3,
x2 + 2 6 a+ 4x

èìååò õîòÿ áû îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [1; 4].

3) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà íåðàâåíñòâ







ax− 4 > 0,
a+

√
4x+ 17 > 0,

a− 1 < x

èìååò õîòÿ áû îäèí êîðåíü íà îòðåçêå [−3;−2].

4) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

| cos2 x+ 9 sinx− a− 6| = cos2 x+ a

èìååò åäèíñòâåííûé êîðåíü íà ïðîìåæóòêå

[

0;
π

2

]

.

5) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ íåðàâåíñòâî

|x2 − 6x− a+ 8| < 1

èìååò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå íà îòðåçêå [a+ 1; a+ 3].













Çàäàíèå �18.4 (ÄÇ). Îòâåòû.

1) (−∞; −2]; [−
√
3; −1); 0; (1;

√
3]; [2; +∞).

2)

[

−2;

√
5− 1

2

)

;

(

7−
√
21

2
; +∞

)

.

3)

[

−3;
1−

√
17

2

)

.

4) −0, 75; (1, 5; +∞).

5) (−1; 1);

(

1;
5 +

√
17

2

)

.



Çàäàíèå �18.5. �ðà�è÷åñêèå ðåøåíèÿ. Ïëîñêîñòü XOY (÷àñòü 1).

1) (Å�Ý-2019)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ íàèìåíüøåå çíà÷åíèå �óíêöèè

f(x) = x− 2|x|+ |x2 − 2(a+ 1)x+ a2 + 2a|
áîëüøå −4 ?

2) (Å�Ý-2018)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

{

((x + 5)2 + y2 − a2) ln(9− x2 − y2) = 0,
((x + 5)2 + y2 − a2)(x+ y + 5− a) = 0

èìååò äâà ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.

3) (Å�Ý-2016)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé







xy2 − 3xy − 3y + 9√
x+ 3

= 0,

y = ax

èìååò ðîâíî äâà ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.

4) (Å�Ý-2016)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

{

(x− 3)(y + 3x− 9) = |x− 3|3,
y = x+ a

èìååò ðîâíî ÷åòûðå ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.

5) (Å�Ý-2015)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

{

2x− 2y − 2 = |x2 + y2 − 1|,
y = a(x− 1)

èìååò áîëåå äâóõ ðåøåíèé.



















Çàäàíèå �18.5. Îòâåòû.

1) (−1, 25; 2).

2) (1; 2]; [8; 9).

3)

(

0;
1

3

]

; {3}.

4) (−7; −3); (−3; 1).

5) (1; 2).



Çàäàíèå �18.5 (ÄÇ). �ðà�è÷åñêèå ðåøåíèÿ. Ïëîñêîñòü XOY (÷àñòü 1).

1) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ íàèáîëüøåå çíà÷åíèå �óíêöèè

f(x) = x(2a− x) + ||2x− 14| − 4|+ 4− a2

íå áîëüøå 6 ?

2) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

{

(4x− 3y − a+ 36)(log
3
(10x− x2 − (y − 5)2)− 2) = 0,

(4x− 3y − a+ 36)(x2 + (y − 5)2 − a) = 0

èìååò äâà ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.

3) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

{

(xy2 − 2xy − 6y + 12)
√
6− x = 0,

y = ax

èìååò ðîâíî òðè ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.

4) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

{

(y − 1)(x+ 3y − 1) = |y − 1|3,
y + 3 = a− x

èìååò ðîâíî òðè ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.

5) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

{

x2 + 2x+ y2 + 4y = 4|2x− y|,
x+ 2y = a

èìååò áîëåå äâóõ ðåøåíèé.



















Çàäàíèå �18.5 (ÄÇ). Îòâåòû.

1) [4, 5; 5, 5]; [8, 5; 9, 5].

2) (1; 16]; [66; 81).

3)

(

1

6
;
1

3

]

;

{

2

3

}

.

4) 1; 2; 3.

5) (−5
√
5− 5; −10]; [0; 5

√
5− 5).



Çàäàíèå �18.6. �ðà�è÷åñêèå ðåøåíèÿ. Ïëîñêîñòü XOY (÷àñòü 2).

1) (Å�Ý-2015)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé







(y2 − xy − 4y + 2x+ 4)
√
x+ 4√

5− y
= 0,

a = x+ y

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

2) (Å�Ý-2013)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

8a+
√
7 + 6x− x2 = ax+ 4

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

3) (Å�Ý-2012)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

∣

∣

∣

∣

5

x
− 3

∣

∣

∣

∣

= ax− 2

íà ïðîìåæóòêå (0;+∞) èìååò áîëåå äâóõ êîðíåé.

4) (Å�Ý-2012)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

a|x− 2| = 3

x+ 1

íà ïðîìåæóòêå [0; +∞) èìååò ðîâíî äâà êîðíÿ.

5) (Å�Ý-2012)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

√
1− 2x = a− 7|x|

èìååò áîëåå äâóõ êîðíåé.















Çàäàíèå �18.6. Îòâåòû.

1) (−∞; −6]; {2}; [8; +∞).

2) {0};
(

4

9
; 4

]

.

3) (1, 2; 1, 25).

4)

{

4

3

}

; (1, 5; +∞).

5)

[

7

2
;
25

7

)

.



Çàäàíèå �18.7. Ïàðàìåòð. �àçíîå.

1) (Å�Ý-2019)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

3 sinx+ cosx = a

èìååò ðîâíî îäèí êîðåíü íà îòðåçêå

[

π

4
;
3π

4

]

.

2) (Å�Ý-2018)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

(4x− x
2)2 − 32

√
4x− x2 = a

2 − 14a

èìååò õîòÿ áû îäèí êîðåíü.

3) (Å�Ý-2014)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ëþáîå ðåøåíèå óðàâíåíèÿ

4 3
√
3, 5x− 2, 5 + 3 log

2
(3x− 1) + 2a = 0

ïðèíàäëåæèò îòðåçêó [1; 3].

4) (Å�Ý-2014)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ íåðàâåíñòâî

|3 sinx+ a
2 − 22|+ |7 sinx+ a+ 12| 6 11 sinx+ |a2 + a− 20|+ 11

âåðíî äëÿ ëþáîãî äåéñòâèòåëüíîãî x.

5) (Å�Ý-2013)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

(4 cosx− 3− a) · cosx− 2, 5 cos 2x+ 1, 5 = 0

èìååò õîòÿ áû îäèí êîðåíü.

6) (Å�Ý-2012)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

x
10 + (a− 2|x|)5 + x

2 − 2|x|+ a = 0

èìååò áîëåå òðåõ ðàçëè÷íûõ ðåøåíèé.

7) (Å�Ý-2011)

Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

{

7 · 2|x| + 2 · |x|+ 6 = 7y + 2x2 + 5a,
x
2 + y

2 = 1

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.



















Çàäàíèå �18.7. Îòâåòû.

1) [
√
2; 2

√
2);

√
10.

2) [0; 6]; [8; 14].

3) [−8, 5; −3, 5].

4) −5; [5; +∞).

5) (−∞;−6]; [0; +∞).

6) (0; 1).

7)

6

5
.
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